

## 學校願景、定位、任務與使命

本校於 76 年 7 月 1 日由蔡敏忠博士奉教育部命令，創立國立體育學院，樹立「精、誠、樸、毅」校訓，為學校奠立專業、誠信、樸實、堅持的良好校風；第二任校長邱金松博士，以運動科學、運動技術與運動管理為架構之目標，讓學校發展成為體育大學之雛形更臻完善；第三任校長葉憲清教授，積極規劃增設學校硬體設備與擴充系所；第四任校長周宏室博士，以改大為學校中程計畫目標，致力於校務發展；本校並於 98 年 8 月 1 日正式改名為「國立體育大學」。第五任校長高俊雄教授追求卓越校園文化，實現培養體育運動優質人才成為臺灣之光，使本校成為亞洲頂尖世界一流體育高等學府。

現任校長邱炳坤博士於 107 年 8 月 1 日接任，秉持以謙敬、負責、信任之態度，以及溝通、協商、合作之倫理態度，積極推動校務發展，除以競技運動為主軸的學校全方位發展之外，亦運用創新管理、策略聯盟、知識管理、教育行銷、核心能力及科技管理等具體作法，讓學校各項學術研究與競技成果於國際社群中持續出類拔萃，以達成深耕體育，成為我國體育運動發展的基石。

本校定位為「以運動競技與健康休閒為導向之體育專業大學」，各學院教育目標分別為：「體育學院--培養各級學校體育師資、培養休閒運動指導與推廣人才、培養高級體育社會科學研究人才、培養體育行政與管理人才」；「競技學院--培養國際級運動選手、培養專業運動教練、培養專業體育教師、培養運動競技科研人才」；「運動與健康科學學院--培養運動防護師、運動指導員、運動健康管理師及運動科學研究員等各類專業人才」；「管理學院--培養理論實務並重、國際多元學習、重視社會責任、終身永續發展之領導創新休閒樂活產業經營國際事務等各類人才」；並自我期許成為「結合高等教育與學術研究、競技訓練與運動科研、奧林匹克校園」的高等教育機構，以「深化專業能力」、「強調溝通協調」、「重視人際倫理」、「形塑國體價值」及「傳承國體精神」為學校的任務與使命，透過校務全面再造、品質確保、持續改善，逐步實現「國際揚威、體育磐石」的學校願景。